

OFERTA DE VÂNZARE TEREN
persoane juridice

TÂNDĂREI - IALOMIȚA
UNITATE ADMINISTRATIV TERITORIALĂ
Intrare Nr. 8121
Anul 2018 Luna 05 Ziua 24

Subscrisa*1) JANTZEN DEVELOPMENT SRL, CIF/CUI RO 18803754
având adresa de comunicare în localitatea BUCUREȘTI, str. CALEA FLOREASCA nr. 133-134
bl., sc., et. 6, ap., județul/sectorul 4, codul poștal
e-mail vânz teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 1,6666
(ha), la prețul de 19.150 (lei)*2) (NOU FĂCUT RECENZIU ÎN SURTA CINCĂZEEI)
Condițiile de vânzare sunt următoarele:

TERENUL SE VINDE CONFORM PROMISIUNE BILATERALĂ DE VÂNZARE CUMPARARE CĂTRE JA AGRICOLA COCOASA

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoriya de folosință*3)**	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul(*)	Suprafața (ha)**	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciary (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	<u>BUCUREȘTI</u>	<u>1,6666</u>	-	-	<u>32/1/6</u>	<u>8</u>	<u>AGRICOL</u>	
Verificat primărie**1)								

Cunoscând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit,

SĂNESCU CRISTINA ELENA

(numele și prenumele titular)

Semnătura



L.S.

Data 24.05.2018

NOTE:

- Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu **) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

*1) Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale, proprietar al terenului: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C.), S.C.S., S.C.A./cooperativă de credi/societate cooperativă/cooperativă agricolă/grup european de interes economic/societate europeană/societate cooperativă europeană sucursală/persoană fizică autorizată/întreprindere familială/întreprindere individuală etc.

**1) Se va completa în cifre și litere.

**2) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt arabile, vițe, livezi, pomieri și pășuni, pomii săi, plantațiile de hamei și tineri pășuni, pășunile sărate, sărurile sălinoase și altele asemenea, cele de vegetație forestieră, toate cu sau fără amenajamente silvice, pășunile împadurite, cele ocupate cu construcții și instalații agrozoenote, amenajările piscicole și împaduririle funciare, urmată de terenurile agricole de expoziție agricolă, plantațiile și societățile de producție care servesc nevoilor producției agricole și terenurile reproductive care pot fi amenajate și folosite pentru producția agricolă.

**3) Se completează cu adresa fabricii în care informațiile vor fi completate și datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de țară și altele asemenea.